
横浜の文化観光・スポーツに係る
施設・イベントへの来訪実態



１．調査概要
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・横浜美術館

・横浜みなとみらいホール

・三溪園

・YOKOHAMA AIR CABIN（ヨコハマエアキャビン）

・横浜マリンタワー

・横浜能楽堂

・横浜赤レンガ倉庫

・横浜関内ホール

・横浜にぎわい座

・横浜人形の家

・BankART 1929

（BankART Station、BankART KAIKO）

聴取対象施設 （21施設）

・象の鼻テラス

・黄金スタジオ・日ノ出スタジオ

(京急高架下)

・THE BAYS(旧関東財務局)

・横浜市立野毛山動物園

・よこはま動物園ズーラシア

・横浜市立金沢動物園

・神奈川芸術劇場(KAAT)

・大佛次郎記念館

・神奈川県民ホール

・本牧市民プール

２．トレンド調査【施設】

（１）令和５年度聴取対象施設
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 神奈川県 横浜市を除く神奈川県の居住者

 首都圏 東京都、千葉県、埼玉県の居住者

 一都三県 横浜市を除く神奈川県、東京都、千葉県、埼玉県の居住者

 認知率 「ここ１年以内に行った」「１年以上前に行った」「見聞きしてどんな施設か知っている」
「どのあたりにあるか知っている」「名前だけは聞いたことがある」の回答率

 来訪経験率 「ここ１年以内に行った」「１年以上前に行った」の回答率

 来訪意向率 来訪したことのない人の「ぜひ行ってみたい」「行ってみたい」の回答率

 推奨率 来訪したことのある人の「ぜひ薦めたい」「薦めたい」の回答率

※ 小数点以下第２位を四捨五入して作成しているため、合計値が必ずしも100にならない場合があります。

２．トレンド調査【施設】

（２）報告書に記載している言葉の定義
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２．トレンド調査【施設】（３）調査結果

①【居住地別】施設認知率

 全国での認知率上位３位は４年連続で「横浜赤レンガ倉庫」「横浜マリンタワー」「横浜みなとみらいホール」で、
３施設とも昨年度よりポイントが上昇している。

※■：前年度と比較して5pt以上高い

■：前年度と比較して5pt以上低い

Q11.あなたは、次に挙げる横浜の施設を知っていますか。【「全く聞いたことがない」以外の回答者(母数：全回答者)】
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Q12.あなたは、次に挙げる横浜の施設を何で知りましたか。【複数回答可(母数：各施設認知者)】

※■：最大値 ■：最小値

(%)

２．トレンド調査【施設】（３）調査結果

②【居住地別】施設を知ったきっかけ

 全国、首都圏では「テレビ」が、横浜市、神奈川県では「その他」が多い傾向にある。
一方、全ての地域で「Facebook(フェイスブック)」が少ない傾向にある。

 全ての地域で、SNSやWebサイトよりも「新聞・雑誌」が多い傾向にある。
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Q11.あなたは、次に挙げる横浜の施設を知っていますか。【「ここ１年以内に行った」「１年以上前に行った」の回答者(母数：全回答者)】

２．トレンド調査【施設】（３）調査結果

③【居住地別】施設来訪経験率

 全国、横浜市での来訪経験率は、昨年度と同程度で推移している。

 全ての地域で、「横浜赤レンガ倉庫」への来訪経験率が3年連続で上昇している。

※■：前年度と比較して5pt以上高い

■：前年度と比較して5pt以上低い
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Q13.あなたは、今後、次に挙げる横浜の施設についてどの程度行ってみたいと思いますか。
【「ぜひ行ってみたい」「行ってみたい」の回答者(母数：各施設来訪未経験者)】

２．トレンド調査【施設】（３）調査結果

④【居住地別】施設来訪意向率

 全国での来訪意向率上位２位は４年連続で「横浜赤レンガ倉庫」「横浜マリンタワー」で、２施設とも昨年度よりポ
イントが上昇している。

※■：前年度と比較して5pt以上高い

■：前年度と比較して5pt以上低い
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Q14.あなたは、次に挙げる横浜の施設についてどの程度人に薦めたいと思いますか。
【「ぜひ薦めたい」「薦めたい」の回答者(母数：各施設来訪経験者)】

２．トレンド調査【施設】（３）調査結果

⑤【居住地別】施設推奨率

 全ての地域で、各施設来訪経験者の概ね５割以上が、人に「ぜひ薦めたい」「薦めたい」と思っている。

※推奨率は「各施設来訪経験者」

に聴取しており、

母数が少ないため

年度差分の色付けなし

※下線・斜体：回答者数が

30サンプル未満のため参考値
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・大道芸イベント(みなとみらい、野毛、

伊勢佐木町などでの)

・横浜トリエンナーレ

・横浜マラソン

・クラシック・ヨコハマ

・ワールドトライアスロンシリーズ横浜大会

・フランス映画祭

・横濱ジャズプロムナード

・横浜開港祭

・ワールドフェスタ・ヨコハマ

・新横浜パフォーマンス

・横浜スパークリングトワイライト

・ハマフェス

・冬のイルミネーションイベント「ヨルノヨ」

聴取対象イベント （24イベント）

・みなとみらいスマートフェスティバル

・ザよこはまパレード

・ベイウォークマーケット

・三溪園 桜・紅葉ライトアップイベント

・野球観戦(横浜DeNAベイスターズ)※横浜開催の試合

・サッカー観戦(日体大SMG横浜、ニッパツ横浜FCシーガルズ、

横浜FC、横浜F・マリノス、Y.S.C.C.)※横浜開催の試合

・フットサル観戦(Y.S.C.C.)※横浜開催の試合

・バスケットボール観戦(横浜ビー・コルセアーズ、

横浜エクセレンス)※横浜開催の試合

・アイスホッケー観戦(横浜GRITS)※横浜開催の試合

・ソフトボール観戦(日立サンディーバ)※横浜開催の試合

・ラグビー観戦(YOKOHAMA TKM、横浜キヤノンイーグルス)

※横浜開催の試合

３．トレンド調査【イベント】

（１）令和５年度聴取対象イベント
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 神奈川県 横浜市を除く神奈川県の居住者

 首都圏 東京都、千葉県、埼玉県の居住者

 一都三県 横浜市を除く神奈川県、東京都、千葉県、埼玉県の居住者

 認知率 「ここ１年以内に行った・参加した」「１年以上前に行った・参加した」
「見聞きしてどんなイベントか知っている」
「所在地や開催場所を知っている」「名前だけは聞いたことがある」の回答率

 来訪経験率 「ここ１年以内に行った・参加した」「１年以上前に行った・参加した」の回答率

 来訪意向率 来訪したことのない人の「ぜひ行ってみたい」「行ってみたい」の回答率

 推奨率 来訪したことのある人の「ぜひ薦めたい」「薦めたい」の回答率

※ 小数点以下第２位を四捨五入して作成しているため、合計値が必ずしも100にならない場合があります。

３．トレンド調査【イベント】

（２）報告書に記載している言葉の定義
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３．トレンド調査【イベント】（３）調査結果

①【居住地別】イベント認知率

 全ての地域で、各イベントの認知率が2019年度よりも低下している傾向にある。

Q17.あなたは、次に挙げる横浜のイベントを知っていますか。【「全く聞いたことがない」以外の回答者(母数：全回答者)】

※■：2019年度と比較して5pt以上高い

■：2019年度と比較して5pt以上低い
12

※2019年度は「プロ野球観戦（横浜スタジアムでの野球観戦）」として聴取

※2019年度は「プロサッカー観戦」として聴取

※2019年度は「プロバスケットボール観戦」として聴取



Q18.あなたは、次に挙げる横浜のイベントを何で知りましたか。【複数回答可(母数：各イベント認知者)】

※■：最大値 ■：最小値

(%)

３．トレンド調査【イベント】（３）調査結果

②【居住地別】イベントを知ったきっかけ

 全国、首都圏では「テレビ」が、横浜市では「その他」が、神奈川県では「テレビ」「その他」が多い傾向にある。
一方、全ての地域で「Facebook(フェイスブック)」が少ない傾向にある。

 全国、神奈川県、首都圏では、SNSやWebサイトよりも「新聞・雑誌」が多い傾向にある。
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Q17.あなたは、次に挙げる横浜のイベントを知っていますか。
【「ここ１年以内に行った・参加した」「１年以上前に行った・参加した」の回答者(母数：全回答者)】

３．トレンド調査【イベント】（３）調査結果

③【居住地別】イベント来訪経験率

 全ての地域で、「野球観戦」への来訪経験率が最も高い。

※■：2019年度と比較して5pt以上高い

■：2019年度と比較して5pt以上低い 14

※2019年度は「プロ野球観戦（横浜スタジアムでの野球観戦）」として聴取

※2019年度は「プロサッカー観戦」として聴取

※2019年度は「プロバスケットボール観戦」として聴取



Q19.あなたは、今後、次に挙げる横浜のイベントについてどの程度行ってみたいと思いますか。
【「ぜひ行ってみたい」「行ってみたい」の回答者(母数：各イベント来訪未経験者)】

３．トレンド調査【イベント】（３）調査結果

④【居住地別】イベント来訪意向率

 全ての地域で、各イベントへの来訪意向率が2019年度よりも低下している傾向にある。

※■：2019年度と比較して5pt以上高い

■：2019年度と比較して5pt以上低い 15

※2019年度は「プロ野球観戦（横浜スタジアムでの野球観戦）」として聴取

※2019年度は「プロサッカー観戦」として聴取

※2019年度は「プロバスケットボール観戦」として聴取



Q20.あなたは、次に挙げる横浜のイベントについてどの程度人に薦めたいと思いますか。
【「ぜひ薦めたい」「薦めたい」の回答者(母数：各イベント来訪経験者)】

３．トレンド調査【イベント】（３）調査結果

⑤【居住地別】イベント推奨率

 全ての地域で、各イベント来訪経験者の概ね６割以上が人に「ぜひ薦めたい」「薦めたい」と思っている。

※推奨率は、「各イベント来訪経験者」に聴取しており

母数が少ないため、年度差分の色付けなし

※下線・斜体：回答者数が30サンプル未満のため参考値
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※2019年度は「プロ野球観戦（横浜スタジアムでの野球観戦）」として聴取

※2019年度は「プロサッカー観戦」として聴取

※2019年度は「プロバスケットボール観戦」として聴取
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